

奋进新征程 建功新时代

聚焦省第十三次党代会

中共广东省委十三届一次全会在广州召开

李希当选为省委书记 王伟中孟凡利当选为省委副书记

李希王伟中孟凡利林克庆宋福龙张福海陈建文
张虎王曦袁古洁张晓强王瑞军当选为省委常委

李希主持会议并讲话



■5月26日，中共广东省委十三届一次全会在广州召开。全会选出中国共产党广东省第十三届委员会常务委员会委员和书记、副书记。

南方日报记者 王辉 李细华 张冠军 万稳龙/摄

新快报讯 5月26日，中国共产党广东省第十三届委员会第一次全体会议在广州召开。

李希受省第十三次党代会主席团委托主持全会。新一届省委委员、省委候补委员出席全会，省纪委委员列席全会。

全会选出中国共产党广东省第十三届委员会常务委员会委员和书记、副书记，李希、王伟中、孟凡利、林克庆、宋福龙、张福海、陈建文、张虎、王曦、袁古洁、张晓强、王瑞军当选为省委常委，李希当选为省委书记，王伟中、孟凡利当选为省委副书记。

全会通过了中国共产党广东省第十三届纪律检查委员会第一次全体会议关于省纪委常委和书记、副书记选举结果的报告。

新当选的省委书记李希在全会上作讲话。李希指出，省第十三次党代会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神，围绕实现习近平总书记赋予广东在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌的使命任务，深化实施“1+1+9”工作部署，明确了今后五年工作的总体要求、主要目标、重点任务。全面落实省第十三次党代会各项部署，为实现党代会确定的目标任务而奋斗，是新一届省委班子的重要政治任务和工作主题。

李希强调，要牢记嘱托、感恩奋进，自觉扛起沉甸甸的政治责任、历史责任，团结带领全省干部群众奋力开创广

东发展新局面，在新征程中跑好我们这一棒的高质量，向习近平总书记、党中央，向广东父老乡亲交出一份合格答卷，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。一要旗帜鲜明讲政治，把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”体现到实际行动上。时时事事处处向习近平总书记、党中央看齐，自觉按照总书记、党中央指明的政治方向、确定的前进路线开展工作，严格执行省委坚决落实“两个维护”十项制度机制，在实现总书记赋予的使命任务上不断展现新气象新作为。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领一切工作，用好“大学习、深调研、真落实”工作机制，奋力推动习近平新时代中国特色社会主义思想在广东大地落地生根、结出丰硕成果。严明政治纪律和政治规矩，牢记“五个必须”，杜绝“七个有之”，做到“三个决不允许”。二要树立正确政绩观，坚定践行以人民为中心的发展思想。牢记初心使命，坚持把为民造福作为最重要的政绩，走好新时代党的群众路线，不断实现好、维护好、发展好人民群众根本利益。牢记为了谁，始终全心全意为人民服务，实施好“小切口大变化”民生实事办理制度，高质量推进“粤菜师傅”“广东技工”“南粤家政”三项工程，用心用情解决好群众急难愁盼问题，推动共同富裕取得更为明显的实质性进展。牢记依靠谁，始终坚持一切依靠人民群众，切实尊重民意，充分发扬民主，广泛凝聚共识，不断激发人民群众的积极性、主动性、创造性。牢记我

是谁，始终保持同人民群众的血肉联系，坚持从群众中来、到群众中去，深入落实省领导同志定点联系市县、党员干部直接联系群众等机制，带着真感情与群众交往、同群众打成一片，不断增进与群众的感情。三要发扬斗争精神，勇于担苦担难担重担险。要习惯在顶风破浪行船中推动发展，保持清醒头脑，坚持底线思维，做好应对各类风险挑战的充分准备，朝着既定目标奋发努力、勇毅前行。要敢于斗争，始终保持越是艰险越向前的英勇气概和不畏强敌不惧风险的风骨品质。要善于在斗争中掌握好斗争本领、斗争策略，不断提高看大势、谋全局的能力，在危机中育先机、于变局中开新局。四要持续转变作风，求真务实抓落实。大兴调查研究之风，围绕省党代会描绘的广东未来五年的施工图，扑下身子、深入一线，开门问策、集思广益，不断深化对省情市情县情的认识，找准着力点和突破口，形成工作清单、任务清单、责任清单，推动各项工作部署落地落实。发扬严实作风，带头践行“三严三实”要求，坚决反对形式主义、官僚主义，真正以硬的肩膀、实的作风、有力的执行把各项工作抓细抓实抓落地。发扬钉钉子精神，围绕深化实施“1+1+9”工作部署，总结好行之有效的政策举措和工作抓手，一年接着一年干，一锤接着一锤敲。五要坚持严的主基调不动摇，纵深推进全面从严治党。要扛起管党治党政治责任，认真履行全面从严治党的主体责任，落实党委（党组）书记“第一责任人”职责和班子成员“一

岗双责”。要加强领导班子建设，全面贯彻民主集中制，严格执行重大事项请示报告制度，严肃党内政治生活，增强“八项本领”，提升“七种能力”，锻造忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定贯彻落实党中央决策部署的坚强领导集体。要严以律己，务必保持如临深渊、如履薄冰的谨慎，做到心有所畏、言有所戒、行有所止，守住底线、不踩红线、不碰高压线，以自身正、自身硬为全省党员干部作出表率。

李希强调，要提高政治站位，心怀“国之大者”，认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，迎难而上、担当作为，把广东的事情办好，保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。一要毫不放松抓好常态化疫情防控。坚决贯彻“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，持续提高科学化、精准化水平，努力用最小的代价实现最大的防控效果，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响，把“两难”变为“两全”。二要聚精会神抓好经济工作。坚持稳字当头、稳中求进，加大“六稳”“六保”工作力度，落实好中央及省、市出台的激励性政策，全力做好扩大有效投资、提振消费、稳定外资外贸等重点工作，全力保障产业链供应链循环畅通，确保经济运行在合理区间。三要有效防范各领域重大风险。保持“时时放心不下”的责任感，坚持以大概率思维应对小概率事件，防止发生“黑天鹅”“灰犀牛”事件，确保全省社会大局平安稳定。
(徐林 岳宗)